
  
  
Referat fra styremøte i Bakerovnsgrenda Huseierforening  
Dato: 18.03.24 kl. 20:00  
  
Sted:  Teams  
Til stede: Knut, Stine, Jan Ottar og Terje  
Referent: Terje  
  
 
 
Sak 01/24 Gjennomgang av referat  
Dette er det tredje referatet i 2024. 
 
  
Sak 02/24 Garasjeporter  
Til info,  
ved feil på garasjeporter skal Portsenteret kontaktes direkte med en kopi til styret.   
E-post sendes til kjetil@portsenteret.no med kopi til styret@bakerovnsgrenda.no for 
oppfølging.  
  
 
Sak 03/24 Felleskostnader  
Sparingen til asfalteringsprosjektet er ihht. opprinnelig plan.  
  
 
Sak 04/24 El-bil lading  
Styret er ikke kjent med noen problemer relatert til lading den siste måneden. 
 
Dersom det er problemer med personlig ladeboks som ikke lar seg løse på egen hånd, 
så bes beboere om å ta direkte kontakt med Guriby Elektro eller Zaptec. 
 

Styret minner også om at lading på vanlig stikkontakt i garasjen ikke er tillatt. Ved behov 
for å bruke stikkontakt i garasje så skal styret informeres, slik at dette strømforbruket 
kan faktureres. 
  

mailto:kjetil@portsenteret.no
mailto:styret@bakerovnsgrenda.no


Sak 05/24 – Parkering i grenda  
Styret minner om vedtekter angående parkering i grenda, de er tilgjengelig på 
Huseierforeningens hjemmeside under fanen NYTTIG INFO.  
Bakerovnsgrenda – Bakerovnsgrenda Huseierforening  

  
 
Sak 06/24 – 40-års jubileum for Bakerovnsgrenda 
Styret foreslo i forrige styremøte å nedsette en komité for planlegging og gjennomføring 
av en sosial sammenkomst i forbindelse med årets 40-års jubileum for 
Bakerovnsgrenda.  
Vi har enda ikke fått noen henvendelser fra noen som har lyst til å sitte i denne 
komitéen, men vi oppfordrer deg som har lyst til å bidra til å melde interresse ved å 
sende en e-post til styret@bakerovnsgrenda.no 
 

  
 
Sak 07/24 – Generalforsamling 2024 
Dokumentene i forbindelse med generalforsamlingen den 4. april ble gjennomgått og vil 
bli sendt ut til alle beboere den 21. mars, som tidligere informert. 
 

 
Sak 08/24 – Ny avfallsbeholder for glass og metall 
Styret har vært i kontakt med Bærum kommune angående ny avfallsbeholder for glass 
og metall. 
 

Alle beboere får i utgangspunktet utdelt én beholder hver og dette skal ifølge 
kommunen skje i Bakeovnsgrenda i svært nær fremtid. 
  
Kommunen anbefaler å beholde denne løsningen i min. 4 mnd, før man eventuelt 
forespør en annen løsning. Her er det mulig å inngå samarbeid med nærmeste nabo(er) 
og man kan også inngå et samarbeid for hele grenda (f.eks. en større beholder per tun). 
Utfordringen er plass, så det vil uansett være fornuftig å avvente litt slik at man kan 
erfare hvilket behov vi har før vi gjør eventuelle endringer. 
  
I følge kommunen så vil et samarbeid mellom husstander være fordelaktig for dem i 
forbindelse med tømming, men det vil ikke ha innvirkning på pris. 
 
Mer informasjon om beholdere for glass og metall finner dere på Bærum kommunes 
hjemmeside: 
 
Glass- og metallemballasje | Bærum kommune (baerum.kommune.no) 
 
 
 
 
 
 

http://www.bakerovnsgrenda.no/
mailto:styret@bakerovnsgrenda.no
https://www.baerum.kommune.no/tjenester/avfall-og-gjenvinning/bedre-kildesortering/


Neste styremøte  
Neste styremøte avholdes mandag 9. april 2024 klokken 20:00, der både gammelt og 
nytt styre vil stille. 


